

2019年12月 26 星期四

7历己亥年十二月初-

3543_期

新闻热线:2654143 稿件传真:2637589 Email: gfbs@sina.com

扫一扫 加关注 (免费赠阅)

区委理论学习中心组举行专题学习会议

本报讯 记者吴柳报道:12 月23日,区委理论学习中心组 举行专题学习会议,传达学习习 近平总书记关于宗教工作的重 要论述和宗教相关政策法规。 区委书记谭赣明主持会议并讲

会议指出,宗教问题始终是 我们党治国理政必须处理好的 重大问题,宗教工作关系中国特

色社会主义事业发展。会议强 调,要深入学习领会习近平总书 记关于宗教工作重要论述,牢牢 把握宗教工作的特殊重要性,全 面贯彻党的宗教工作基本方针, 加强党对宗教工作的领导,构建 积极健康的宗教关系,坚决抵御 境外宗教渗透,有针对性地解决 好宗教领域突出问题,进一步提 高新形势下宗教工作水平。

手足

郑

华

分别

正女

省市人大代表视察组来我区视察重点项目建设情况

谭赣明郑华森齐忠有等陪同

本报讯 记者吴柳报道:12 月 24 日上午,市人大常委会主任汪东 进率部分省市人大代表到广丰区视 察重点项目建设情况。区委书记谭赣 明,区委副书记、区长郑华森,区委副 书记齐忠有等陪同。区委常委谢华 杰,区委常委、统战部长刘旭涛,副区 长陈金良、程剑虹,区政协副主席傅 奀明,上饶高新区党工委书记廖文华 等在相关重点项目视察点作汇报。区 人大常委会副主任王华安等在相关 项目视察点陪同。

视察组一行先后来到我区广丰 卷烟厂易地技改项目、壶峤镇流源村 人居环境整治提升项目、立景创新科 技项目、江西盈盛实业项目和城区城 市功能品质提升项目等地进行了实 地察看。

在广丰卷烟厂易地技改项目现 场,视察组一行走进车间,详细了解 了卷烟厂的生产、销售、税利完成情 况,以及技改项目投资建设规模、达 产达标后的生产能力等,并听取了企 业负责人的工作汇报。在壶峤镇流源 村山头,视察组一行实地察看了农村 人居环境, 考察了该村的"康养之 家"、新时代文明实践广场,详细听取 了该村村容村貌整治、垃圾治理、污 水处理等情况汇报。在立景创新科技 和江西盈盛实业,视察组一行来到厂 房车间、生产一线,与企业负责人、科 研人员交谈,详细了解了企业生产工



省市人大代表视察组在我区视察重点项目建设情况。记者周振宇/摄

艺、产品质量、市场前景、技术研发以 及企业发展规划等情况。最后,视察 组一行来到丰溪水街、丰溪唐韵和鸟 林街安置区等地,实地察看了我区城 市功能与品质提升项目建设情况。

通过实地视察和听取汇报,视察 组一行对广丰区重点项目建设进展 情况给予了充分肯定,对我区重点项 目建设的迅猛发展表示赞叹,一致认 为我区的重点项目建设取得了十分 显著的成效,这些成绩的取得离不开 区委、区政府正确的决策部署和各级 各部门的积极有为。

谭赣明、郑华森在汇报时指出, 在市人大及省市各位代表的关心和 监督下,广丰区在重大项目建设上倾 注财力、集中人力、凝聚物力,精心谋 划项目,扎实推动重大项目发展并取 得了显著的成效。我们将以此次市人 大组织的省市人大代表视察组来我 区视察为契机,以踏实苦干的工作作 风、勇于争先的工作劲头、奋发进取 的工作精神,全面推进重点项目建 设,为广丰实现"打造新城区、决战 新工业、实现新跨越"的目标提供坚 实保障!

区政协十二届十八次常委会议召开

十二届委员会常务委员会第十八次 步,区纪委、监委将把党的政治建设 会议在市民中心九楼区政协常委会 议室召开。区政协主席、党组书记方 有水主持会议。政协副主席张莉、俞 慧民、傅奀明、黄登纪,区政协副县级 领导翁小玲,区政协党组成员、秘书 长罗国强,及其他区政协常委会组成 人员参加会议。区政协机关各委办负 责同志列席会议。

会议听取了 2019 年度全区纪检 监察工作情况通报。通报指出,今年 以来,在市纪委和区委的坚强领导 下,广丰区纪委监委认真贯彻落实 "不忘初习、牢记使命"主题教育和 "4+8"工作定位及要求,自觉践行 "两个维护",全面深化监改工作,发

本报讯 记者夏广凯报道:12 设,强化推进"打伞破网",始终坚持 月24日上午, 政协上饶市广丰区第 宣教并行,着力锻造纪律铁军。下一 摆在首位,持续加强教育,夯实"两个 责任",加大惩治力度,做好司法领域 一体推进"三不"工作和持续巩固落 实中央八项规定精神成果,进一步强 化队伍建设。

四中全会精神和习近平总书记在中 央政协工作会议暨庆祝中国人民政 治协商会议成立 70 周年大会上的讲 话精神;传达学习了《政协全国委员 会办公厅关于重申政协委员应依照 章程正当履职的通知》精神;协商决 定了委员请辞事项。

委监委在党风廉政建设和反腐败斗 挥巡察利剑作用, 巩固深化作风建 争中做了大量卓有成效的工作,抓早 设和反腐败斗争持续深入开展。

抓小,坚持把纪律挺在前面,切实履 行监督职责, 持之以恒正风肃纪,工 作思路非常清晰,态度坚决,措施有 力,在纪检监察体制改革、党风政风 环境改善以及干部廉政教育、扫黑除 恶"打伞破网"等工作中,取得了明显 成效,亮点很多,彰显了持之以恒推 进党风廉政建设和反腐败斗争的坚 定决心和担当作为,为推动中央和省 委、市委、区委决策部署落地见效提 供了坚强的纪律保证。

方有水要求,各位政协常委和机 关领导干部要带头遵守政治纪律和 会议还集中学习了党的十九届 政治规矩,做到从严自律,时时刻刻 以更强的党性意识、政治觉悟和组织 观念要求自己。要在大事上做到泾渭 分明,小事上做到从严掌握,当好模 范、做好表率,带头履职尽责,带头维 护好政协的形象。要紧紧围绕反腐倡 廉工作大局,发挥好政协民主监督职 能作用和委员密切联系群众的桥梁 方有水在听取通报后指出,区纪 纽带作用,推动政协民主监督与党内 监督深度融合,助推我区党风廉政建

不忘初心、牢记使命"主题教育进行时

本报讯 记者吴柳报道: 12月23日,我区召开整治"景 观亮化工程"过度化等"政绩 工程""面子工程"问题专题学 习会。区委书记谭赣明主持并 讲话,区委副书记、区长郑华 森出席并讲话;区四套班子在 家领导出席。

会议传达学习了中央主 题教育领导小组《关于整治 "景观亮化工程"过度化等"政 绩工程"、"面子工程"问题的 通知》精神、省委主题教育领 导小组有关通知精神和市委 有关会议精神;通报了有关工 作情况、汇报了下一步工作打

就如何做好该项工作,谭 赣明强调,一要提高政治站 位,充分认识专项整治的重大 意义。要坚持把抓好整治工作 作为增强"四个意识"、坚定 "四个自信"、坚决做到"两个 维护"的具体行动,积极开展 自查自纠,深入抓好整治落

上要坚持实事求是,举一 反三抓好整改落实。要吃透文 件精神, 把握好整治的内容。 范围,集中力量进行全面排 查、梳理评估、整改落实。同 时,要注意举一反三,把"当下 改"和"长久立"结合起来,建 章立制、强化监管,量力而行 推动城市功能和品质提升。

三要强化组织领导,确保 责任压紧夯实到位。各有关部 门党组织要严格落实政治责 任、领导责任和工作责任,对 存在的问题整改规范到位,防 止出现偏差。同时,各级领导 干部要进一步牢固树立正确 政绩观,多做一些打基础、管 长远、添后劲的事情,不断增 强人民群众的获得感、幸福 感、安全感。

郑华森在讲话中要求,要 从增强"四个意识"、坚定"四 个自信"、做到"两个维护"的

政治高度,扎实推进"景观亮化工程"过度化等问题 自查整治工作;要严格按照中央和省、市委的要求, 进一步吃透精神,全面开展排查和整改,确保各项 整改措施落到实处、见到实效。同时,要着眼长效、 立足规范,建立健全相关机制;要压实属地责任、部 门责任,拿起显微镜"回头看"、拿起望远镜"向前 看".共同推动整改工作有序有力、高速高效,确保 从源头上防止"政绩工程""面子工程",确保各项工 作都真正得到人民认可、经得起历史检验。

区委有关部门、区直有关单位、部分企业代表 的主要负责人,以及区委主题教育领导小组办公室 成员参加会议。